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Pieces detachées du peéle-pommes

1 Slicing blade
2 Spindle
3 Nut {or peeler
4 Peeler with cover
5 Wing nut
6 Complete peeler
{3.4.5)
7 Bow
8 Bow spring
9Cam
11 Threaded pin
12 Handle
14 ScrewwC 6 x 10
15 Flat spring
16 Body
17 Pad no. 2}
18 Clamp
19 Slicing blade screw
20 Ady/screw

| Zerteilimessar
2 Spief
3 Schiilmessesbolzan
4 Schélmesser mit Kappe
5 Fllgetimuttoer
6 Schalmesser kamplatt
7 Bugel
8 Bugeltauer
3 Hebel
11 Gewindebsulzen
12 Kurhel
14 Schraube C 6x 10
15 Fedor
16 Rumpl
17 Audlayetiacho (nh 2)
18 Belestigunysbigol
19 Zeneilmesser-
Einstelischraube
20 Einstellschrauhe

1 LLama del tsancimore
2 Mamlrino
4 Pelatrice con cappello
5 Dada a alette
6 Pelatrice completa
(3.4.9.)
7 Archetto
8 Malla cdell'archetto
9 Carmma
11 Asse filettaco
12 Manovelia
t4 Vite C 6x10
14 Molia pistta
16 Corpo
17 Pattina (Nb?2)
1B Swatta
19 Vite lami Lanciatore
20 Vita direyolszione

12
e

1 Lome trancheu:.
2 Broche.
3 Ecrou du peisur.
4 Pelaur avec chapeau.
5 Ecrou A oraillas.
6 Pelaur complst (3.4.5}
7 Archet.
8 Ressort de |'archet.
9 Comea.
11 Axe filaté.
12 Manivuelle.
1 Vis C 6x30.
1S Ressort ptat.
16 Carps.
17 Patin (Nb 2).
18 Etrier.
19 Vis lame tranchinor,
20 Vit de ténlaue

fa,

t Haoja cortador
2 Pasarior
3 Tuerca del pelatior
4 Pebaclar con tapa
5 Tuerca de inaripasy
6 Pelador complelo
(3.4.5)
7 Ballesta
8 Nesorte du Ja ballesta
1 eva
11 Eje Tilereado
12 Marnivela
14 Tormillo C 6x10
15 Resurte plato
16 Cuerpa
17 Zapata {N® 2}
18 Brida de fijacian
19 Tonio haja cortadar
20 Tornilin tfe reglaje

— Cachet du revendeur
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MODE D'EMPLOL. Fixer I'appareil sur le
bord d'une table.

a) Débrayer la broche 11 en tournant le
levier d’embrayage 9 d’un quart de tour,
au sens inverse des aiguilles d’'une montre,
tirer la manivelle en arriére et embrocher
le fruit le mieux possible dans son axe.

b} Approcher ie fruit & 5 mm du pelaur6.
Embrayer, pousser un peu fa broche pour
s‘assurer que le ressort 15 est bien dans le
filet de la vis. Tourner la manivelle tant
que le fruit n'est pas passé de 'autre coté
de lalame 1.

c) Retirer le fruit pelé et tranché, le tro-
gnon reste sur la hroche. Ddhraver et tirer
la manivelle pour éjecter le tragnon.
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IMPORTANT, Pour obtenir un bon
résultat {{ames bien aiquisées).

® Respecter les dimensions A-B-C préco-
nisées (voir croquis ci-contre).

® Employer des fruits fermes, sans meur-
trissure, d'un calibre moyen et de forme
réguligre. Il ne faut pas tourner | mani-
velle trop vite. '

En augmentant A B =
® Réglage de I{‘appareil. Le peieur 6 |apelure est plus
s‘oriente automatiquement en serrant la  épalsse.

vis 3 dans son logement sur I'archet. La En augmentant B
lame 1 s’oriente en serrant la vis 19 sur e trognon est

le plat du bout cylindrique de celle-ci. plus gros.




Schalt und zerteilt gleichzeitly oder
gstrennt '

GEBRAUCHSANLEITUNG. Gerdt am Tlsch-
rand befestigen.

al Hebel 9 im Gegenuhrzeigorsinn um 90°
drehen, sodaff der Spief 11 geldst werdan Kann.
Kurbel nach hinten ziehan, Apfal maglichst
genau seiner Achse entlang ouf den Spief]
aufstecken. Abhildung 1.

Iy} Apfel bis auf 5 mm an das Schilinesser
heranschiaben. Spleff wieder einrasien, wobel
dusch Ausiibzn leichten Drucks auf dan Splef$
zu itberprifen ist, ob die Feder 15 richtig Im
Gewinde dar Schraube tiegt. Handkurbe! sa
lange drehon, bis dee Apfel das Zerteiimessor 1
ganz passiort hat, Abbildunp 2.

ct Den geschéltan und zerteilten Apfel ent-
fernen, nur das Kerpgehiuse blaibt auf dem
Spief zuriick. Splef I16sen und an dar Kurbel
ziehen, sodnJ das Korngehduse vom Spiefs
yestoffan veird,

WICHTIG. Voraussetzungen fir oin befriedigen-
cdes Ergebnis {bei Verwondung gut geschirtter
Klingen] :

® Einstollen des Geriits. Das Schilmesser
6 13ft sich automatisch mithilfe der auf dem
Biigel befindlichen Schauba 3 einstelfen. Zur
Regulicrung des Zerteilmessars 1 dient die
Schraube 19, die an der Abflachung des zylin-
drischen Messerendes sitzt.

————

Pelé', vacia, Eofta.
sepavadamenta .

MODO DE EMPLEQ. Fijar ol sparato en el
bords de una masa.

a) Desembraguar el pasador 11 glrando la
palanca de embrague 9 de un cuarto de vuelta,
en el santldo Inverso do Fas agu|ss de un selo],
tirar la manlvela hacia atrds v ensartar la frota
lo mejor posible en su eje. Figura 1.

b) Acercar la frute 2 5 mm def pelador 6.
Embraguar, empujar un poco el passador para
asegurarse que el resarte 15 estd bien en el
filete del tornillo. Girar la manivels mientras
la fruta no se ha pasado dsl otro lado d2 I3 hoja
1. Figura 2.

c) Sacar la fruta pelada y cortada, el corazdn
se queda en el pasador, Desembraguar y tirar la
manivela para evectar el corazon.

IMPORTANTE. Para obtener un buen resuitado
(hoJas bien afiladas}.

© Respetar los dimenslones A-B-C preconizadas
(ver croquis al lado). .

9 Emplear frutas flemes, sin machacadura, de
un calibre medisno y de forms regular. No se
dabe glrer domasiado 13pldo la manivela.

© Ajuste dal apsrato. El pelador & se orionta
automaticamente apretandc al tornillo 3 en
st lugar sobre ta ballasta. La hoja*t se orianta
aprotando el tornitlo 19 en el plato da! extremo
cilindrico de aquél.

simultaneamente o

Simultaneously or separately peels, cores
and slices

OPERATING INSTRUCTIONS. Saciire the unit
to the edge of a table.

a) Disengage spincie 11 by turning coupling
lever 9 one quarter iurn counterclockwvise.
Pull the handle back and place the fruit on the
spindle as close as possible along its axis.
Figure 1,

b) Bring the fruit 5 mm froin pealer 6. Engeye
and push the spindle slightly, making sure
spring 15 is correctly pasitioned in the screw
thread. Turn the handle uatil the fruit passes
to the ather side of blade 1. Figure 2.

¢} Remove the peelad and sliced frult. The core
remains on the spindle. Disangage and pul) the
handle to remowve thn core.

IMPORTANT. To obtain the hest resufts {with
veell sharpened biadas) :

® Respect the recommended dimansions A-B-C
[see drawiing opposite),

©Use regularly shaped, avarage size, fitm,
unbruised fruit, Donot tuen the handie too fast.

® Adjusting the unit. The peeler 6 is automa-
tically positioned by tightening screw 3 in its
hala on the bow. Biade 1 {5 pasitioned by
tightening screw 19 1o the flat of the straight
end of the blade.

Pela, incava, trancia, simultaneamente o
saparatamente

ISTRUZION! PEFR 1°USO
racchio sul borso di un tavolo.

a) Disinnestare il mandrinoc 11 facendo ruotaro
la fova dinnaste 9 di 1/4 di giro, nel senso
antiorario, tirare all'indietro la moanovella o
Infllzare il meglio possibite il frutto det suo
asse, Fig. 1.

b} Awvicinare il frutto a 5 mm dalla pelatrice 6.
Innastare, spingero leggermente il mandrino
per accertarsi che la mola 15 sia bane nel
filetta della vito. Girare la manovella finché il
frutto nan sla passato dail’aitro lato della lama
1. Figura 2.

c) Ritirare il frutto sbucciato e iagliato, il
torsolo rimane sul mandrino. Disinnestare @
tirare la manovella per eiettare |l torsolo.

IMPORTANTE.— Per ottenere un buan risyl-
tato {lamp bene affilate).
® Rlispettare le dimensioni A B C raccomandate
{vedare schizzo a fianco).

o Utilizzare frutli farmi, senze ammaccature, di
calibro madioa e dl forma regalare. Nan bisogna
girare Ja manovelia troppo valocemente.

® Regolaziona dell’apparecchio. La pelatrice &
sl orienta automaticamente stringendo s vite 3
nel suo alloggiamento sull"archette. La lama 1
viene orientata siringendo ta vite 19 sulla parte
piatta della cima cilindrica di quest’vltima,

Ficsarp l'fvgr.n



